

# 为了“低成本”解约,网红“小慧君”曾构陷老板性骚扰 岂容随意“用自己的清白”作恶?

## 事件简述

近日,女网红“小慧君”(真名刘某慧)网络账号被封,引发关注。2020年11月,刘某慧曾哭诉被赤度文化公司总经理孙灏羽性骚扰,随后网红姚某杰(“老婆爱吃巧乐兹”)发视频支持,还称被赤度文化公司骗了。孙灏羽表示,刘某慧和姚某杰夫妇的指控不实,并起诉2人。2022年6月,法院认定,刘某慧指控的孙灏羽性骚扰一事为虚构。刘某慧和姚某杰用舆论施压赤度文化公司,以实现“低成本”解约目的。法院分别判决刘某慧和姚某杰在其抖音、微博等网络平台账号上对赤度文化公司道歉、澄清事实,分别向赤度文化公司赔偿5万元,承担原告方律师费7000元。

(来源:九派新闻)

@jack.captain:这种人太讨厌了,消耗了大家的信任,让真正受害者在维权中得不到社会的支持。

@QYF:本来性骚扰受害者维权就很难,作为一个KOL如此做简直可恨!

@左原树:连抑郁患者都被她污名化了。

@不上440不改名:这样太可怕了,不讲求证据,只要网络舆论就能压死人。



## 网友评论

@廿:说到底违法犯罪成本低。

@锦瑟:希望增加造谣构陷成本!比如碰瓷的、讹人的……

@美凌格:应该追究刑事责任!

@小稚ne:互联网环境下,这样的舆论反转已是常态,所以我们看到一些信息时,是否可以先稍安毋躁,不要被有心之人当枪使,打向真正无辜的人。



“小慧君”所发布的,哭诉被性骚扰的视频截图

## 小编说两句

性骚扰是非常严重的指控。“哪个女孩子会用自己的清白开玩笑?”一般情况下,只要女性主动曝光遭遇性骚扰,基于常理判断和朴素的正义感,绝大多数人都会给予声援支持。然而,这场闹得沸沸扬扬的“性骚扰事件”,竟然是为达目的虚构来败坏他人的名声?!这种没有底线的行为严重扰乱网络秩序,败坏社会风尚,甚至违法,不严惩不足以平民愤。不能坐视这样的行为偷走法制与程序、公平与正义,以及真诚与信任。

## “保命药”仅一家药厂生产 一年内价格突涨十多倍

### 事件简述

“这个真的是我的保命药,原先是86块钱一瓶(100片),现在不到一年已经涨到了1000元一瓶,涨了十多倍,而且还买不到了。”近日,多名消费者反映称,市面上的一款治疗肾上腺皮质功能减退症及先天性肾上腺皮质增生症的激素类药物——醋酸氢化可的松片,价格出现暴涨。由于大多需要长期稳定服用,暴涨的价格让很多患者用药成本急剧上升。值得注意的是,目前醋酸氢化可的松片仅有天津信谊津药有限公司一家药厂在生产。4月20日,记者通过电商平台调查时,该药品的售价半天时间里,就从749元涨到了858元。而如今再搜索,已是全网断货。

(来源:澎湃新闻)



## 网友评论

@行者无疆:换版本?成分有变化?为何价格变化这么大?

@Lucifer.63:为什么只有一家企业生产?

@周:只有一家生产,从另外一方面说,利润可能真的低。

@映阳天:并不是所有产品都是可以市场化,像这种关系众多患者生命的必须药,且垄断由少数几家厂家生产的产品,售价必须由国家定价——或者至少医保报销大半,确保人民群众不因买不起而生命受到威胁。

@黄伟国:药是救性命的,千万不要以赚钱为目的!



## 小编说两句

这款“保命药”怎么了?据媒体调查,该药仅一家药厂在生产,正处于新旧版本的交接阶段。或许从某种程度上来说,涨价有其必然性。但问题在于,成本到底上涨了多少钱,也跟终端药一样飙升了10倍多?独家生产、成本不透明,目前也很难判定其价格暴涨的合理性。但作为部分患者的“保命药”,药品保供工作得做足,不能让患者陷入断药的困境。

## 歧视非英语乘客? 国泰航空解聘涉事空乘

### 事件简述

近日,有网友发帖称,其于2023年5月21日搭乘国泰航空CX987航班,由成都飞往香港,恰好坐在最后一排乘务员准备餐食及休息之处。该网友描述,国泰航空空乘人员在飞机飞行过程中,不间断使用英语、粤语抱怨乘客:如果他们不会说毛毯的英文,那他们就不配毛毯。随后曝光录音。5月22日晚,国泰航空发布声明致歉,称会进行严肃调查处理。5月23日下午,国泰航空再次发布声明,就5月21日国泰航班CX987相关问题再次郑重道歉,除暂停有关空中空服员的飞行任务外,即时展开内部调查,并会于三日内公布处理结果。23日晚,国泰航空就此事件第三次发表声明:目前,已完成对于事件的调查,并依据公司的规章制度,对三位涉事的空中服务员予以解聘。

(来源:新闻晨报)



## 网友评论

@云宝儿330:感谢这位勇敢的发声者,终于“引起”重视了!

@MR X:国泰一直歧视说普通话的,不是一次两次,不是一个两个。

@并不评论:又是道歉。道歉有用吗?

@In Joey:既然看不起我们,就不要来赚我们的钱!

@林子:第三产业的服务业,是非常重要的。从业人员没有对职业特征的认识,那是不是考虑换个产业谋生?再说了,会外国话,就高人一等了吗?

@wj:对这些人就该重罚,否则很难杜绝类似情况。



## 小编说两句

都2023年了,竟还有人陶醉于会说英语的优越感?这恐怕不仅是员工个人的问题。服务意识是服务行业立足之本。放眼世界,如今不少行业企业都在为了吸引中国消费者而做足功课,国泰航空仍然一再因歧视为人所诟病,高下立判。看人下菜碟的面孔,既损人,也不会利己。顾客是会“用脚投票”的,国泰若还不知尊重市场、珍惜用户,市场不会容忍。

## 女子挨打用高跟鞋砸伤对方,判刑3年赔偿20万元

### 事件简述

5月20日报道,广西南宁。卢某经营着一家店铺,一男顾客肖某在店里和她发生争执,用高压锅盖将玻璃店门打碎,卢某随即报警,民警将二人带回调查。在去派出所途中,两人继续争吵,肖某拳打卢某,卢某脱下高跟鞋打砸肖某面部,致使肖某眼部、头部受伤。因事发突然,车上的民警未能及时阻止。经鉴定,肖某的伤构成八级伤残。最终,卢某因故意伤害罪被判刑3年,还赔偿肖某医药费等共计20万余元。

(来源:九派新闻)

## 网友评论

@蓝丁123456:正当防卫,讲究的是对等反击。超出一定程度就是防卫过度,再过分也会变成借故杀人的。

@搬砖专家salas09:这是二次事故了,在派出所当警察面打的,不属于反抗了。

@吾哈不雷:所以劝解大家遇事一定要冷静,打输了住院打赢了吃牢饭。

@大水咯:女的可以要求赔偿的,毕竟她也被打了,店也被砸了。

## 小编说两句

其实,卢某最初报警,就应该相信民警会公正地解决问题,法规会来制约对方。可惜,在肖某第二次动手后,她没忍住选择了反击。高跟鞋可是伤人的利器,据报道,肖某达到八级伤残的标准,卢某必然要面临法律的制裁,两败俱伤。在一些争议和纠纷里,控制自己及时收手很重要。很多人就咽不下一口气,结果为这口气自己承担了更多责任。